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Texte de I'épisode

Les parachutistes débarquent sur les plages avec
leurs sacs trés lourds.

lls vont attaquer les ennemis pour détruire ou
s’'emparer des ponts.

D’aprés Bruno Wennagel, Matthieu Ferret et al.,
Le Débarquement raconté aux enfants : 6 juin 1944,
Quelle Histoire Evénement t.1, 2014

- C2:texteenbleu
- C2+:textesenbleuetenrouge

Balises de I’épisode

Les dix mots a twoutiller en lien avec les balises
de I'épisode sont en gras dans le texte.

#AccordGN : parachutistes, sacs, ennemis
#FamilleDeMots : lourds, ponts
#classeGram : ou

#Conjugaison : débarquent, vont

#FormeVerbale : attaquer, s'emparer

Balise a I'honneur dans I'épisode en C2+:
#FormeVerbale

&




Twictées totems

Des propositions de twictées de groupe factices mais idéales pour produire des twoutils outillants.

Les parachutistes débarque sur les plages avec leurs sacs trés lours. lIs vont attaquer les ennemi
pour détruire ou s’emparer des ponts.

Les parachutiste débarquent sur les plage avec leurs sac trés lourds. lIs vont attaquer les ennemis
pour détruire ol s'emparer des ponds.

Les parachutistes débarquent sur les plages avec leurs sacs trés lourds. lls von attaqué les ennemis
pour détruire ou s’'emparé des ponts.




Planche a twoutils

Une série de twoutils canoniques potentiellement attendus pour cette twictée.

1. @ClassePartenaire #Twoutil PARACHUTISTES s'écrit
avec un S a la fin car il y a plusieurs parachutistes comme
nous le signale le petit mot (déterminant) “les” qui indique
le pluriel. #AccordGN

Idem pour SACS et ENNEMIS

2. @ClassePartenaire #Twoutil DEBARQUENT s’écrit
avec la terminaison -NT car cest le verbe “débarquer”
conjugué au présent. Son sujet “les parachutistes” peut
étre remplacé par “ils”, troisieme personne du pluriel.
#Conjugaison

3. @ClassePartenaire #Twoutil LOURD s’écrit avec une D
a la fin car c’est un mot de la méme famille que “lourdeur,
lourdement”. #FamilleDeMots

4. @ClassePartenaire #Twoutil VONT s'écrit avec la
terminaison -NT car c'est le verbe “aller” conjugué au
présent. Son sujet est “ils”, troisieme personne du pluriel.
#Conjugaison

5. @ClassePartenaire #Twoutil ATTAQUER s’écrit avec
-ER ala fin car c’est un verbe du premier groupe a l'infinitif.
#FormeVerbale

Idem pour S'EMPARER
6. @ClassePartenaire #Twoutil OU s’écrit avecun U ala fin

car c’est un mot qui relie deux parties de la phrase
(conjonction de coordination). #ClasseGram




Twoutil Canonique

Il est composé de quatre éléments indispensables.

Camruh e Correction

2 : ) Ecrire le mot correctement
Indiquer le destinataire et la

ture d d d orthographié et la correction
na urfel u message to.nne u qui s'y rapporte en
sens a la communication. majuscules.

@ClassePartenaire #Twoutil MOT CORRECTEMENT
ORTHOGRAPHIE s’écrit CORRECTION car
[justification argumentée]. #Balise

R Categorisation
Epr|C|t'er et justifier la < Indiquer la catégorie de I'erreur
cor!'ectlon, par rappo_rt Ala avec une balise du Dicobalise,
balise de catégorisation.

en lien avec la justification. .




